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Clase Auxiliar N°1
Problema 1

En el siguiente esquema de una planta de concentración, donde:

   A, C, R: flujos de sólidos, concentrado y relave (ton/día).

   a, c, r : leyes del elemento de interés en alimentación, concentrado y relave (%).


Demuestre que la recuperación en peso y la recuperación metalúrgica se pueden expresar como:
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Problema 2

Una planta de flotación primaria recibe 10.000 T/d de un mineral de cobre con ley 1,2% Cu. Del laboratorio de microscopía se conoce la proporción de los minerales presentes: calcopirita/bornita/covelina: 80/15/5. La recuperación metalúrgica para cada especie es 92% para la calcopirita, 86% para la bornita y 89% para la covelina, además se tiene una recuperación de ganga (indeseable) de 2%.

a)   Determinar:

-La ley de cobre en el concentrado.

-La ley de cobre en el relave.

-La recuperación metalúrgica conjunta.

-La razón de concentración

b)  Si las densidades de calcopirita, bornita, covelina y ganga son 4,2; 5,2; 4,6 y 2,7 respectivamente, calcular la densidad del sólido de alimentación.

c)   Calcular el flujo volumétrico de alimentación si el Cp promedio (alimentación) es igual a 32%. Expresarlo en m3/h.

Los pesos moleculares de cada elemento son:

Cu: 63,5 [g/mol]; Fe: 55,8 [g/mol]; S: 32 [g/mol]

Problema 3

El flujo de alimentación a flotación es de 500 T/h de un mineral de densidad 2,8T/m3. El mineral está constituido por tres especies: calcopirita (34% Cu), calcosina (80% Cu) y ganga (cuarzo).

A continuación se muestra el flowsheet del proceso:
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Se conocen además los siguientes datos:

	Especie
	Ley de Alimentación

	Calcopirita
	2,4%

	Calcosina
	0,6%

	Ganga
	97%


a) Si se trabaja con una pulpa de 40% de sólidos, calcular el flujo volumétrico en 1.

b) Determinar la densidad de la ganga en la alimentación si las densidades de la calcopirita y calcosina son 4,2 y 5,6 T/m3 respectivamente.

c) Completar la siguiente tabla:

	 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Gs [T/h]
	500
	 
	 
	 
	15,85
	13,04

	Ley Cu [%]
	 
	 
	 
	0,22
	 
	41,6

	RM (Rougher)
	85,7%
	
	
	
	
	

	RM (Cleaner)
	 
	
	
	
	
	

	RM (Global)
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